Núm. 302

## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Viernes 18 de diciembre de 2015

Sec. V-A. Pág. 52391

## V. Anuncios

## A. Contratación del Sector Público UNIVERSIDADES

37758 Resolución de la Universidad Rey Juan Carlos por la que se convoca la licitación para la contratación del seguro colectivo de vida del personal de la Universidad Rey Juan Carlos.

- Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:
  - a) Organismo: Universidad Rey Juan Carlos.
  - b) Dependencia que tramita el expediente: Gerencia General.
  - c) Obtención de documentación e información:
    - 1) Dependencia: Universidad Rey Juan Carlos, Servicio de Contratación.
    - 2) Domicilio: Calle Tulipán, sin número.
    - 3) Localidad y código postal: 28933 Móstoles (Madrid).
    - 4) Teléfono: 91 488 7107 (información técnica), 91 488 7118 y 91 488 7318 y 91 488 7042 y 91 665 5074 (información administrativa) y 91 488 7069 (Registro General).
    - 5) Telefax: 91 614 71 20.
    - 6) Correo electrónico: contratacion@urjc.es.
    - 7) Dirección de Internet del perfil del contratante: http://www.urjc.es/perfildecontratante.
    - 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Dia 12 de enero de 2016.
  - d) Número de expediente: 2015039PRIAP.
- 2. Objeto del contrato:
  - a) Tipo: Privado de Seguros.
  - b) Descripción: Contratación del seguro colectivo de vida del personal de la Universidad Rey Juan Carlos.
  - e) Plazo de ejecución/entrega: Del 1 de abril de 2016 al 30 de marzo de 2019.
  - f) Admisión de prórroga: Sí.
- 3. Tramitación y procedimiento:
  - a) Tramitación: Ordinaria.
  - b) Procedimiento: Abierto.
  - d) Criterios de adjudicación: Pluralidad de criterios.
- 4. Valor estimado del contrato: 660.000,00 euros.
- 5. Presupuesto base de licitación:
  - a) Importe neto: 330.000,00 euros. Importe total: 330.000,00 euros.
- 6. Garantías exigidas. Provisional (importe): No se exige. Definitiva (%): 5 % del importe de adjudicación.
- 7. Requisitos específicos del contratista:
  - b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: Conforme a lo previsto en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.
- 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

cve: BOE-B-2015-37758 Verificable en http://www.boe.es



## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Núm. 302 Viernes 18 de diciembre de 2015 Sec. V-A. Pág. 52392

- a) Fecha límite de presentación: 14:00 horas del día 13 de enero de 2016.
- c) Lugar de presentación:
  - 1) Dependencia: Registro General de la Universidad Rey Juan Carlos.
  - 2) Domicilio: Calle Tulipán, sin número.
  - 3) Localidad y código postal: 28933 Móstoles (Madrid).
- f) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Conforme a lo previsto en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.
- 9. Apertura de Ofertas:
  - b) Dirección: Universidad Rey Juan Carlos, Calle Tulipán sin número, edificio Ampliación del Rectorado, sala de Juntas (4.ª planta).
  - c) Localidad y código postal: 28933 Móstoles (Madrid).
  - d) Fecha y hora: Día 20 de enero de 2016, a las 10:30 horas.
- 10. Gastos de publicidad: Serán por cuenta del adjudicatario todos los gastos.
- 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": Dia 26 de noviembre de 2015.

Móstoles, 2 de diciembre de 2015.- El Rector, Fernando Suárez Bilbao.

ID: A150054806-1